
 

 

Úřad práce České republiky  

Krajská pobočka v Karlových Varech 

KoP Sokolov, DiP Horní Slavkov 

 
Adresa objektu Dlouhá 634/12, 35731 Horní Slavkov 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti Městského úřadu 
Horní Slavkov, ÚPČR a dalších subjektů. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

      
 

Uživatelský popis  

Vstup  

Na pracoviště úřadu práce ve společném objektu je vstup možný dvěma způsoby. Hlavní vstup 
je samostatný, oddělený pro úřadu práce, umístěný z boční strany objektu. Vede přímo ke 
schodišti do 2. NP. Není bezbariérový – absence výtahu nebo plošiny. Vstupní dveře jsou 
otočné jednokřídlé, otevírané směrem ven, s průchozí šířkou 90 cm. Vstup se nachází v úrovni 
přilehlé zpevněné plochy. 

Další vstup městského úřadu z přední strany budovy je bezbariérový, v úrovni přilehlého 
chodníku, bez výškových překážek. Vstupní dveře jsou automatické posuvné o šířce 160 cm. 
Tento vstup je vhodný pro osoby se sníženou schopností pohybu. V této části budovy je možné 
využít výtah a bezbariérově se dostat do podlaží pracoviště ÚP. V zádveří tohoto vstupu se 
nachází recepce, kde je možné se informovat o umístění ÚPČR v budově. Naproti recepci se 
nachází výtah.  

Přilehlé chodníky tvoří betonová zámková dlažba, povrch je rovný.    
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Interiér  

Veřejnosti přístupné prostory úřadu práce se nacházejí ve 2. nadzemním podlaží a slouží k 
odbavení klientů u přepážek a pro administrativní účely. 

Komunikační trasy jsou rovné, s dostatečnou šířkou průchodů (min. 90 cm). Vstupy do 
kanceláří a místností jsou osazeny dveřmi šířky 80 cm. 

Výtah 

Výtah se nachází v části budovy městského úřadu. Je přístupný z bezbariérového předního 
vstupu. Výtah umožňuje vertikální přesun do všech podlaží, včetně podlaží pracoviště ÚP. 
Odpovídá základním parametrům bezbariérového výtahu. Vnější dveře jsou automatické 
šachetní, o šíři 90 cm, kabina je dostatečně prostorná pro vozíčkáře (š 120 x h 210 x v 210 cm), 
ale chybí pokročilé prvky jako akustické hlášení či hmatová tlačítka. 

Hygienické zázemí  

Úřad práce nedisponuje samostatnou toaletou pro veřejnost. Klientům je umožněno využít 
toalety městského úřadu. Bezbariérové WC je částečně stavebně upraveno pro osoby s 
omezenou schopností pohybu – vybaveno madly, dveřmi šíře 90 cm a prostorem pro 
manipulaci s vozíkem. Dále objekt disonuje standardními toaletami pro veřejnost oddělenými 
pro ženy a muže.  

Parkování 

Parkování je zajištěno na veřejně přístupné zpevněné ploše v okolí budovy. Ve vzdálenosti 
přibližně 45 m od předního vstupu městského úřadu (resp. 80 m od vlastního vstupu ÚP) se 
nachází jedno vyhrazené parkovací místo pro osoby s omezenou schopností pohybu. 
Přístupová cesta je krytá betonovou zámkovou dlažbou, případně asfaltem, bez výškových 
překážek.  

Fotodokumentace 

Vstup ÚPČR 

 

 



 

Přední vstup městského úřadu   Výtah Vyhrazené parkování 

 

 

 

 

  


